
Partizanska
tovarna

Pri nas pravijo, da je Agrostroj partizan-
ska tovarna.

Najavila sem se generalnemu direktorju
Ludviku Smrekarju.

»V soboto lahko, če ti je prav, pa se bomo
pogovorili,« je dejal.

Našla sem glavnega direktorja v modri ha-
lj:i. Najinemu pogovoru se je pr-idružil kdaj pa
kdaj kdo izmed sogovornikovih ožjih sodelav-
cev in spet odšel k svojemu delu. To je partizan-
ska tovarna, ker ji je na čelu človek, ki ]e v
svojem bistvu ostal to, kar je fa.il v mladih le-
tdh: revolucionar in partizan. Ker si vodilni
delavci nalagajo .na svoja ramena odgovornost,
ker jdm je delo gonilna sila! To prenašajo v
kolektiv, ki sprejema take odločitve. da se de-
lu podrejajo vsi, delo narekuje odnose, zavze-
tast za delo ceraijo. V tovarni dela veliko bor-
cev, zato tudi zasluži ime >»partizanska-«.

Zmenili smo se, da bomo sodelovali v kon-
kretnih akoijah. Torej po načelu — kaj nare-
diti, kako bomo izvedli, kdaj in kdo bo kaj
naredil! Brez avfekarjenja! Skupno smo orga-
nizirali otvoritev krajevne skupnosti. Prišli so
k nam. v krajevno skupnost in nato smo vsi
skupaj odšli v tovarno na obisk, na razgovor
in na ogled tovarne. Tisti. ki že dolgo nismo
bili v Agfostroju, stno bili zelo presenečeni:

— strojni park, urejenost kažeta na dobro
vodenje tovarne. Občutiti je, da v tovarni vla-
da partJizanski duh »naslanjaj se na svoje last-
ne sile«. In, ne nazadnje. tudi to: nihče nas ni
nagovarjal z »gospo«. Torej tudi glede nago-
varjanja žena velja, da je ostala to partizan-
ska tovarna. In kafco je drugje?

Ob teh ugotovitvah in občutkih, pa po be-
sedah občinskega sekretarja ZK tov. Hribarja,
naj se KS obnaša kakor Agrostroj, sem začu-
tila, da le-to zavezuje vse organe KS Koseze,
da se bomo obnašali tako in delali tako, kakor
so včasiih delaii narodnoosvobodilai odbori:
povezovalii so se v skupne akcije za izgradnjo
družbe, za boj proti delovanju razrednega s.o-
vražnika in delovali po načelih socialističnega
humanizrna.

Predsednik sveta KS:
Angela Šetina

AKTIV ZB NOV

V medvoškem Donitu so osnovali aktiv
ZB NOV, katerega naloga bo skrb za bivše
borce. Za predstavnika Donita v aktivu ZB
NOV združenega podjetja SOZD Polikem so
izvolili Antona Dobiavca.

ŠENKOV ALI ŠINKOV
TURN?

V zadnjem času v KS Bukovica —
Sinkov turn razpravljajo, kako se ime-
nuje njihova KS, Senkov ali Sinkov
turn. Vas se namreč imenuje po grofu
Senku, ki je tod nekdaj imel svojo gra-
ščino in bi bilo zato pravilno Šenkov
turn, toda v leksikoiiu krajevnih imen
je naveden Šinkov turn. Tako se kra-
jevna skupnost uradno imenuje KS Bu-
kovica — Sinkov turn, vse druge orga-
nizacije pa še vedno uporabljajo Se»-
kov turn. Tudi table za označevanje
kraja so pisane z e, prav tako pa tudi
hišne številke. V Senkovem ali šinko-
vem turnu se bodo morali končno le
odločitl, kako se bodo imenovali.

Pri zapisih o delu KS in organizacij
s tega področja uporabljamo v Javni
tribuni uradne nazive organizacij in
društev, ki so vsi iz Šenkovega turna,
le KS se uradno imenuje Sinkov turn.

POGUMNI JAMARJI
Skupina medvoških jamarjev vneto ob-

iskuje podzemne jame v Polhograjskih Do-
lomitih. Kljub enostavni opremi so našli do-
volj poguma za obiska »Babje luknje« v Go-
ričanah. Ivan Burgar, Ladislav Vidmar in
Daniel Založnik so se spustili v jamo pri-
bližno 250 m globoko, s težavo preplavali šti-
ri metre širok potok, kjer je bilo med vodo
in steno le 20 centimetrov prostora ter se
skoraj štiri ure zadrževali v dolgih hodnikih,
polnih kapnikov. Pravijo, da je-jama čudo-
vita, v vodi pa so celo opazili človeško ribi-
co. Ker je v Polhograjskih Doloraitih še vrsta
neraziskanih jam, že načrtujejo nove podvi-
ge, ustanoviti pa nameravajo tudi jamarsko
sekcijo.

DELOVNI AKTIV
V tovarni barv in lakov Color imajo zelo

delaven aktiv mladih delavcev. Tako so obi-
skali vojake v vojašnici »Slatna« v Ratečah,
odšli bodo na strokovne ekskurzije v TAM
Maribor, Helios Domžale in Tomos Koper.
Udeležili se bodo tudi pohoda po poteh Pre-
šernove brigade in pohoda po poteh Dolo-
mitskega odreda ter športniti tekmovanj ob
dnevu mladih Šiškarjev.

INVALIDI, POZOR
Tudi letos bo za invalide na voljo ne-

kaj mest za letovanje v Piranu, Poreču,
na Okroglem in Srednjem vrhu. Zato va-
bimo vse interesente, da do 20. maja pi-
smeno predložijo na naslov: Društvo in-
validov Ljubljana-Siška, 61107 Ljublja-
na, poštni predal 25, ali na naslov Dru-
štvo invalidov Ljubljana-Šiška, 61000
Ljubljana, Na Jatni 12, svojo prošnio za
klimatsko okrevanje. Prednost bodo
imeli kandidati s predloženim zdravni-
škim priporočilom za letovanje v ob-
morskem ali v gorenjskem okrevališču;
tisti. ki še niso bili deležni brezplačnih
letovanj na račun društva in oni, ki ne
presegajo 1.200 dinarjev pokojnine in so
invalidi I. kategorije. Vsi drugi člani
društva se lahko prijavijo za letovanje
tudi s člani družine pod pogojem sofi-
nanciranja. Predvideno je, da bo cn
oskrbni dan za 10-dnevno letovanje ve-
ljal okrog 70 do 90 dinarjev na osebo.

Vse člane društva, ki so se prijavili za
športno rekreacijsko udejstvovanje v
kegljanju, balinanju, namiznem tenisu,
streljanju, šahu, kakor tudi tiste, ki bi
pomagali organizirati krajše rekreacij-
ske izlete, vabimo na razgovor, ki bo
vsako sredo med 10. in 12. uro ter 15. iu
17. uro.

Društvo invalidov Šiška


